
 

STAVEBNÍ ÚPRAVY "ATRIA" A NAVAZUJÍCÍCH PLOCH WALDORFSKÉ ZÁKLADNÍ 

A MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Místo realizace projektu:   Waldorfská základní škola a mateřská škola Brno, 

Plovdivská 2572/8, p.o., 616 00 Brno-Žabovřesky 

Termín realizace projektu:   květen 2021 – březen 2023 

Skutečné náklady:    28 479 250,58 Kč 

Proplacená dotace:    13 093 204,49 Kč 

Podíl dotace na skutečných nákladech:  46 % 

 

  

Waldorfská základní škola a mateřská škola se nachází na Plovdivské ulici v Brně Žabovřeskách. Do 

těchto prostor se škola nastěhovala v roce 2009. Budova školy a přilehlé pozemky byly dlouho 

nepoužívané a ve velmi zanedbaném stavu. Mezi dvěma bloky budov školy je umístěno atrium, které 

je však bylo velmi špatném stavu, bylo nebezpečné pro pobyt dětí a neplnilo svoji vzdělávací funkci. 

Stav byl natolik kritický, že v roce 2012 Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje zakázala 

prostor atria využívat. 

Cílem projektu bylo vytvořit ze zdevastovaných ploch atria mezi školními budovami kreativní 

interpretační outdoorový prostor s funkčními výukovými prvky demonstrujícími fungování různých, 

zejména fyzikálních a přírodních jevů v souladu se zaměřením na rozvoj klíčových kompetencí v 

oblasti přírodních věd a technických a řemeslných oborů.    

Díky zajištění bezbariérovosti realizací projektu mohou být nyní do mimoškolní a neformální výuky 

lépe a kvalitněji zapojeni žáci se speciálními vzdělávacími potřebami navštěvujícími Duhovou třídu. 

Byl vytvořený bezpečný, a přitom kreativní venkovní prostor, který děti bude obohacovat a umožní 

jim získat další vědomosti a dovednosti z přírodních věd a technických i řemeslných oborů i mimo 

školní lavice. Zapojeny do vzdělávání budou nestátní neziskové organizace a další organizace věnující 

se práci s dětmi, se kterými škola dlouhodobě spolupracuje, což umožní lepší přístup k 

neformální/mimoškolní výuce.  

Projekt byl spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. 


